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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 15 

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΑΣΦΥΚΤΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΡΣΕ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΩΝ  

ΤΗΣ ΙΣΧΝΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε. 

 

             Αθήνα 11.10.2015 

 

Στις τελευταίες ανακοινώσεις της πλειοψηφίας του Σ.Σ.Τ.Ε., τόσο 

στη Νο 10 όσο και στη Νο 11/1.10.2015 (που μάλιστα εκδόθηκε πριν 

πραγματοποιηθεί το Δ.Σ. που είχε προσδιοριστεί για την 5.10.2015!!!), η αλήθεια 

των γεγονότων κακοποιείται, προς δόξα των σκοπιμοτήτων της πλειοψηφίας. 

Σκοπιμότητες που στόχο έχουν το πώς και με ποιό τρόπο θα θέσουν εκτός 

Τράπεζας τη διαχείριση του Προγράμματος Μετεργασιακών Παροχών. Έτσι 

χωρίς να κινδυνολογούν, όπως είπαν στο Δ.Σ. της 5.10.2015, αναφέρουν στις 

ανακοινώσεις πως πρέπει γρήγορα να ¨διασφαλίσουμε¨ το Πρόγραμμα από τα όσα 

πρόκειται να ενσκήψουν από την εφαρμογή του 3ου Μνημονίου… Στο σημείο αυτό 

φυσικά αποκρύπτουν κάποια σημαντικά γεγονότα, τα οποία θα έπρεπε, αντί να τα 

κρύβουν, να τα προβάλλουν ως αποφασιστικό στοιχείο δίκαιης αυτοάμυνας του 

χώρου μας έναντι όλων αυτών που θα ήθελαν μια εκ νέου επανάληψη της 

επικοινωνιακής χρήσης της ΤτΕ, όπως έγινε με το 2ο Μνημόνιο (Ν.4093/2012) της 

τότε κυβέρνησης Σαμαρά – Βενιζέλου.  

Έτσι ενώ γνωρίζουν ότι όλα τα προαπαιτούμενα του 3ου Μνημονίου αποτελούν 

ουρές των προηγούμενων Μνημονίων (εφαρμογή αναλογικής- βασικής σύνταξης, 

ενοποίηση κύριας - επικουρικής σύνταξης σε εφαρμογή της ρήτρας μηδενικού 

ελλείμματος των υπό κρατική επιχορήγηση ταμείων, ενοποίηση και ενιαίος 

τρόπος υπολογισμού, πάγωμα δαπανών για συντάξεις στο επίπεδο του 2015 έως 

το 2021 κ.ά, ) και ότι η ΤτΕ εξαιρέθηκε ρητά από την υποπαράγραφο Ε2 του 3ου 

Μνημονίου και μόνο από γραφειοκρατική αμέλεια παρέμεινε η αναφορά της στα 

όρια ηλικίας και ότι υπήρξαν διαβεβαιώσεις πως αυτό θα διορθωθεί διότι 

προσκρούει στο ισχύον Καταστατικό της ΤτΕ και επομένως δεν μπορεί να αφορά 

άμεσα τους συνταξιούχους της, η πλειοψηφία του Δ.Σ. όχι μόνο αποκρύπτει 

επιμελώς το γεγονός της ρητής εξαίρεσης, αλλά και στη συνεδρίαση της 5.10.2015 

επιτέθηκε με ιδιαίτερες βαριές φράσεις στους συμβούλους μας που έθεσαν με 

έγγραφα αυτό το γεγονός. Ιδιαίτερα απεχθής ήταν η επίθεση του Προέδρου στη 

σύμβουλο Ε. Κωνστανταράκη, επίθεση η οποία προκάλεσε μάλιστα την έκδηλη 

αντίθεση και συμβούλων της πλειοψηφίας.  

Αλήθεια γιατί η πλειοψηφία όχι μόνο  αποσιωπά  αλλά και αρνείται ανερυθρίαστα 

ακόμα και την ισχύ αυτών των εγγράφων και των ρητών αναφορών στην ΤτΕ; Δεν 

άκουσε τον Υπουργό κ. Μάρδα να δηλώνει για ποιους λόγους πρέπει να μη 

συμπεριληφθεί η ΤτΕ στα προαπαιτούμενα του 3ου Μνημονίου, το οποίο είναι 

πλέον νόμος του κράτους που ψηφίστηκε μάλιστα με ευρύτατη πλειοψηφία από την 

προηγούμενη Βουλή; Γιατί δεν δέχθηκε να κατατεθούν στα πρακτικά του Δ.Σ. του 

Σ.Σ.Τ.Ε. οι τοποθετήσεις των αρμοδίων στη Βουλή και στις αντίστοιχες επιτροπές 

της; Αλήθεια αν στη θέση του συναδέλφου Μάκη Μπαλαούρα που υπεράσπισε το 

χώρο μας όχι συντεχνιακά αλλά θεσμικά, βρισκόταν ένας άλλος ονόματι π.χ. 

Πρωτόπαπας ή Κουσελάς, θα απέκρυβαν αυτό το γεγονός;    
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Εμείς θεωρούμε πως σαν συνταξιούχοι δεν έχουμε δικαίωμα ευτελισμού των 

δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειάς μας από φορείς κομματικής και 

παραταξιακής εμπάθειας. Βέβαια δεν κοιμόμαστε ήσυχοι σε μια ταραγμένη 

περίοδο με πολλούς κινδύνους να ελλοχεύουν. ΟΛΟΙ οφείλουμε να κάνουμε σημαία 

μας τη ρητή εξαίρεση της ΤτΕ από τα προαπαιτούμενα του 3ου Μνημονίου γιατί 

όπως είπε και ο Υπουργός κ. Μάρδας στη Βουλή «αυτά είναι θέματα που 

ρυθμίζονται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα» (σελίς 145 των πρακτικών 

της συνεδρίασης με προεδρεύοντα τον κ. Αλέξη Μητρόπουλο και πρακτικογράφο 

την κα Σπηλιωτοπούλου Λουΐζα). Επομένως οι προσπάθειες της ανάθεσης της 

διαχείρισης, με το όποιο περιτύλιγμα, του Προγράμματος Μετεργασιακών 

Παροχών σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία, όχι μόνο δεν διασφαλίζουν τις 

συντάξεις μας, αλλά προετοιμάζουν την ένταξή μας στο Ενιαίο Ταμείο με όλες τις 

συνέπειες  ………….. 

¨Ο ΚΟΣΜΟΣ ΚΑΙΓΕΤΑΙ ΚΑΙ Ο ΕΙΔΗΜΩΝ …….ΧΤΕΝΙΖΕΤΑΙ¨  

Την ώρα που η πλειοψηφία του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε., έβαλε πρόσφατα μαχαίρι στις 

παροχές του Συλλόγου προς τα μέλη του, παροχές που είχαν θεσμοθετηθεί και 

λειτουργήσει για δεκάδες χρόνια, ορισμένοι συνεχίζουν να νέμονται σταθερά και 

αμείωτα τις εισφορές των μελών του Σ.Σ.Τ.Ε. Συνεχίζονται, με το αζημίωτο 

φυσικά, τα ταξίδια στο εξωτερικό (απόφαση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της 

5.10.2015), για μεταφορά τεχνογνωσίας, αθλητικής και πολιτιστικής εμπειρίας που 

ένας και μόνο άνθρωπος κομίζει συνεχώς για δεκάδες χρόνια σε εν ενεργεία και 

συνταξιούχους των άλλων Ευρωπαϊκών Κ.Τ.. Εδώ αλλοίμονο δεν απαιτούνται 

περικοπές δαπανών.  

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης 
Δημήτρης, Γρατσίας Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα 
Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, 
Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μανώλης 
Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπαλαούρας 
Γεράσιμος, Μπουλαλά Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, 
Παπαμάργαρης Χάρης, Ραγιάς Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Χατούπη Μαρία, 
Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης Απόστολος.  

ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 14.10.2015 ΣΤΙΣ 11.00 π.μ. 

ΣΤHN ΑΙΘΟΥΣΑ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε. (ΛΕΚΚΑ 23-25, 2ος ΟΡΟΦΟΣ) 
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